



В Свердловской области к расследованию уголовного дела по факту убийства малолетней девочки подключились опытные следователи-криминалисты центрального аппарата СК России



По распоряжению Председателя Следственного комитета России Александра Бастрыкина к расследованию обстоятельств убийства девочки 2006 года рождения в поселке Верх-Нейвинском подключились опытные следователи-криминалисты центрального аппарата СК России. В настоящее время проводится осмотр места происшествия, уже назначен комплекс экспертиз для установления точной причины смерти погибшей, а также лица, причастного к совершению столь дерзкого преступления. Как сообщалось ранее, вечером 29 сентября 2014 года в правоохранительные органы поступило сообщение 31-летней жительницы поселка Верх-Нейвинского о безвестном исчезновении ее малолетней дочери 2006 года рождения. В результате проведения сотрудниками СК России, полицейскими и волонтерами полномасштабного комплекса поисковых мероприятий тело пропавшей девочки с признаками насильственной смерти было обнаружено сегодня вечером недалеко от жилых домов, на пустыре в районе поселка Верх-Нейвинского. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетней). Стоит отметить, что расследование данного уголовного дела находится



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

на личном контроле руководителя следственного управления СК России по Свердловской области. В ходе следствия выдвинуты и проверяются несколько версий произошедшего, а также возможная причастность к преступлению ряда лиц, в том числе, ранее судимых. Принимаются меры к установлению их местонахождения и проверке на причастность к убийству девочки. К настоящему времени уже допрошены соседи и родственники ребенка. Эксперты-криминалисты проверяют изъятые с места происшествия материалы на предмет установления микробиологических следов ДНК. В ходе осмотра места происшествия применяются современнейшие криминалистические средства, которые должны помочь в установлении точной причины смерти ребенка и лиц, причастных к совершению указанного преступления. Расследование уголовного дела продолжается. Руководитель управления В.И. Маркин

30 сентября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523744>